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che non v 'è con t radd iz ione a lcuna t r a l ' a r -
gomentare della G iun ta e la sua decisione. 

La ver i tà è u n a sola : l 'onorevole Gallo 
aveva pe rdu to il consenso della maggio-
ranza d 1 corpo ele t torale . Lo aveva per-
duto per ragioni di poli t ica ocale. T a n t o 
è vero che egli medesimo si r i t rasse dalla 
lotta pochi giorni innanzi al ba l lo t taggio , 
e n< 1 r i t ra rs i d ichiarò eh< si r i t i r ava dalla 
lotta pr incipalmento perchè vedeva i fau-
tori degli a l t r i cand ida t i p repa ra r s i a pas-
sare nel campo del l 'onorevole Miccichè. 

E siccome egli già si t r o v a v a con una 
minoranza di 600 vot i , è chiaro che con 
l'aggiungersi di 1500 vo t i da t i g à al Bruc-
coleri e che ora passavano a l l 'onorevole 
Miccichè, veniva a t rovars i con u n a mi-
noranza di ol t re 2000 vot i ; e quindi era 
inutile t e n t a r e la sorte delle urne. Ecco 
perchè l 'onorevole Gallo si r i t irò: non c'è 
altra ragione. 

La Giun ta delle elezioni, l ea lmente rico-
noscendo i f a t t i da dep lo ra re (non sarebbe 
davvero degno che la Giunta nascondesse 
per comodo di polemica i f a t t i ) la Giunta , 
lealmente riconoscendo i f a t t i da deplorare 
perchè siano pun i t i da coloro ai quali com-
pete, cioè dai magis t ra t i , ha dovu to t u t t a v i a 
riconoscere, per la ver i t à , che l 'onorevole 
Miccichè doveva essere c o n v a l i d a t o ; e la 
Giunta ciò ha r iconosciuto alla quasi una-
nimità, perchè uno solo dei suoi membr i 
ha votato contro , m e n t r e t u t t i gli a l t r i 
hanno vo ta to in favore . 

Per queste ragioni io sono sicuro che la 
Camera accoglierà la p ropos ta della conva-
lidazione. (Vive approvazioni). 

P R E S I D E N T E . Veniamo ai vot i . 
Sulla proposta della Giunta per la convali-

dazione del l 'onorevole Miccichè a d e p u t a t o 
del collegio di Girgent i è s t a t a chiesta la 
votazione nominale . . . 

DE F E L I C E - G I U F E R I D A . Onorevole 
Presidente, legga i nomi di chi l 'ha chiesta, 
perchè non si creda che l ' abb iamo chiesta 
n o i ! È una propos ta degli ascr i t t i al p a t t o 
Gentiloni l (Approvazioni all'estrema sini-
stra — Rumori). 

P R E S I D E N T E . Ma mi lasci finire!... 
Dicevo che è s t a t a chiesta la vo taz ione no-
minale dagli onorevoli: Soderini , Corniani, 
^ ina j , Benag io, Micheli, Eo i , Montresor , 
Asset t i , Cameroni , Simoncelli, Pa rod i , 
leggio , Meda, Lucernar i , Brezzi, Manzoni . 

M A R A N G O N I . Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
M A R A N G O N I . Poiché pare che in que-

sta votazione vi siano cer te so l idar ie tà oc-

I eu l te , così io ed i miei amici chiediamo che 
la votaz ione si faccia a scrut inio segreto. 
E le t r a s m e t t o , onorevole Pres idente , la 
d o m a n d a firmata a t e rmin i de l r ego lamen to . 

P R E S I D E N T E . S ta bene . 
La vo taz ione segre ta è chiesta dagli ono-

revol i : Mazzolani , Fe ra , Veroni, Eugen io 
Chiesa, Marchesano, Valignani , Be l t rami , 
Altobell i , Gasparo t to , P ie t r iboni , Eaus t in i , 
Chiaraviglio, De Eelice-Giuffrida, P i e t r a -
valle, Graziadei, Bissolati, Caval lera , Arcà, 
Merloni, Celli, Beghi, La Pegna , Toscano, 
Lo Presti , Pansini , Giacomo Ferr i , Dugoni , 
Giovanni Amici, F a r a n d a . 

M A R T I N I , ministro delle colonie. I l Go-
verno , come di consueto, si ast iene. 

P R E S I D E N T E . S ta bene. 
P roced iamo d u n q u e alla vo t az ione se-

gre ta sulla propos ta della Giunta delle ele-
zioni per la conval idazione del l 'onorevole 
Miccichè a d e p u t a t o del collegio di Gir-
gent i . 

Si faccia la ch iama. 
D E AMICIS, segretario, fa la chiama. 
P R E S I D E N T E . Dichiaro chiusa la vo-

taz ione segreta, e invi to gli onorevoli se-
gre ta r i a procedere alla numeraz ione dei 
vot i . 

(Oli onorevoli segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camera il r i su l t amen to 

della vo taz ione segreta sulla proposta della 
G iun ta delle elezioni per la conval ida del-
l 'onorevole Miccichè a depu ta to del collegio 
di Girgenti . 

P resen t i e v o t a n t i . . . 273 
As tenu t i 18 
Maggioranza . • . . . . 128 

Voti favorevol i . . . 136 
Vot i con t r a r i . . . 119 

(La Camera approva). 
Salvo i casi di incompat ib i l i t à preesi-

s tent i e non conosciuti sino a questo mo-
m e n t o , proclamo e le t to l 'onorevole Micci-
chè a d e p u t a t o del collegio di Girgenti . 

Hanno preso parte alla votazione. 
Abbruzzese — Abozzi — Aguglia — Al-

b e r e l l i — Alessio — Altobelli — Amicarelli 
— Amici Giovanni — Amici Venceslao — 
Ancona — Angiolini — Appian i — Arcà — 
Ar lo t t a — Astengo — Au te r i -Be r r e t t a . 

Baccelli Alfredo — Bada lon i — Balsano 
—- Barzi la i — Beghi — B elot t i — Bel t rami 
— Benaglio — Berenini — Ber tare l l i — Ber-
t in i — -Bertol ini — Be t ton i — Bianchi Leo-


